
 

 

1ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων 

Αφιερωμένο στον ποιητή Παντελή Ευθυμίου 

Για πρώτη φορά παρουσιάζεται ταυτόχρονα η καλλιτεχνική δημιουργία των Ροδίων 
μέσα από τις εικαστικές τέχνες, την ποίηση, τη λογοτεχνία και τη μουσική. 

Πάνω από 80 εικαστικοί καλλιτέχνες και μουσικοί καθώς και το σύγχρονο δυναμικό 
(εκδοτικό και συγγραφικό) του βιβλίου συμμετέχουν στο 1ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής 
Δημιουργίας Ροδίων, από τις 19 έως τις 27 Αυγούστου. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη στις εκδηλώσεις του φεστιβάλ, με καλλιτεχνικό διευθυντή 
τον Τάκη Βούη. 

Είναι αφιερωμένο στον μεγάλο Ρόδιο ποιητή Παντελή Ευθυμίου, ο οποίος το 
αγκαλιάζει με τον στίχο του, «καθαρόαιμη κόρη του ήλιου, η πατρίδα μου». 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει: 

■ Εκθεση ζωγραφικής, γλυπτικής, χαρακτικής, φωτογραφίας όπου συμμετέχουν: 
Μάνος Αναστασιάδης, Ειρήνη Βαζούκου, Δημήτρης Βασιλείου, Ουρανία Βολονάκη, 
Κώστας Γιαννιτόπουλος, Aurora Litina, Εύη Μακροπούλου, Γιάννης Μαχαιρίδης, 
Ευστρατία Μαχαιρίδη, Αλίντα Σπηλιώτη, Σεβαστή Σταυρίδη, Χρήστος Συράκος, Ακης 
Τσέβης, Κώστας Νεοφύτου, Κώστας Ταμπάκης, Αντώνης Τσακίρης, Κώστας Φεϊζίδης, 
Κώστας Αγιαννίτης, Γιώργος Αναστασιάδης, Καλλιόπη Βουτζαλή, Αναστασία 
Γραμματικοπούλου, Νίκος Κασέρης, Μιχάλης Παπαοικονόμου κ.ά. 
Σκίτσο: Μιχάλης Κουντούρης, Βαγγέλης Παυλίδης. 



 

Παράλληλα, έκθεση βιβλίου με την συνεργασία του Διεθνούς Κέντρου Λογοτεχνών και 
Μεταφραστών Ρόδου και της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών Ρόδου στο «οπλοστάσιο 
Ντεμιγύ» έναντι παλιάς ΔΕΗ πλατεία Σύμης. Ωρες λειτουργίας 10.00 – 13.00 και 17.00 – 
22.00. 

            Μουσικές εκδηλώσεις 

20/8: Εναρξη με ροκ συναυλία με τους Jukebox Βand και Spokane Soul. 
Ωρα έναρξης 20.30, πλατεία Σύμης, Παλιά Πόλη. 

21/8: Tζαζ συναυλία με τους Savenas trio και την Φαίη Μπρουζάκη στο τραγούδι και το 
κουαρτέτο του Κωνσταντίνου Στουραΐτη. 
Ωρα έναρξης 20.30, πλατεία Αργυροκάστρου, Παλιά Πόλη. 

22/8: Νέοι Ροδίτες τραγουδοποιοί. Αλέκος Δράκος, Βασίλης Κεντετζόγλου, Αντώνης 
Κυζούλης, Παναγιώτης Ξανθόπουλος, Γιάννης Παπαθεοδώρου, Πέτρος Σταματίου, 
Κώστας Τσέκας. 
Ωρα έναρξης 20.30, πλατεία Αργυροκάστρου. 

23/8: Συναυλία κλασικής κιθάρας με τους Γιάννη Γιακουμάκη, Βασίλη Κεντετζόγλου, 
Αντώνη Λιοπύρη, Δημήτρη Παπαβασιλείου. 
Ωρα έναρξης 20.30, πλατεία Αργυροκάστρου. 

24/8: Λήξη μουσικών εκδηλώσεων με γνήσια λαϊκά και παραδοσιακά τραγούδια με 
τους τραγουδιστές Ντένια Κουρούση, Γιώργο Κούτρο, Ευγενία Κούτρου, Ματίνα 
Μάστορα, Γιάννη Μωραΐτη, Ειρήνη Τουμπάκη. 
Ωρα έναρξης 20.30, πλατεία Αργυροκάστρου. 
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Στις μουσικές εκδηλώσεις αντί εισιτηρίου το κοινό μπορεί να φέρει τρόφιμα μακράς 
διάρκειας για την ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου. 

Συνδιοργάνωση Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, ΔΟΠΑΡ και με την ευγενική χορηγία του 
Ιδρύματος Υποτροφιών Ρόδου Εμμανουήλ και Μαίρης Σταματίου. 

Πηγή Efsyn 

 

 

 

2ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων 

Αφιερωμένο στον Φώτη Βαρέλη 

 21 Αυγούστου, 2017 
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 Το 2ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων, αφιερωμένο σε μια μεγάλη 

προσωπικότητα των γραμμάτων και των τεχνών, δάσκαλο, συγγραφέα, ποιητή και 

ζωγράφο, στον Φώτη Βαρέλη. 

Στο Φεστιβάλ, οι Ρόδιοι καλλιτέχνες και πνευματικοί άνθρωποι θα παρουσιάσουν το 

έργο τους στους ντόπιους και τους ξένους επισκέπτες. Φέτος οι συμμετοχές ξεπερνούν 

τις 150. 

 Οι εκδηλώσεις θα διαρκέσουν μέχρι τις 2 Σεπτεμβρίου και η είσοδος είναι 

ελεύθερη για το κοινό. Όπως αναφέρει η οργανωτική επιτροπή, στις μουσικές 

εκδηλώσεις «φέρνουμε τρόφιμα μακράς διαρκείας για την ενίσχυση του κοινωνικού 

παντοπωλείου Ρόδου». Καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ είναι ο Τάκης Βούης, 

ενώ την επιμέλεια των εκθέσεων έχει ο Μάνος Αναστασιάδης. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Δευτέρα 21 Αυγούστου: Συναυλία jazz με την Σοφία Κουτσάκη (τραγούδι) και τον 

Γιώργο Χριστουλάκη (κιθάρα), το jazz Τρίο Κωνσταντίνου Στουραΐτη: Απόλλων 

Νεόπουλος ( φωνή, πλήκτρα), Γιάννης Παπαδούλης (τύμπανα), Κωνσταντίνος 

Στουραΐτης (κιθάρα , μπάσο) και συναυλία Funky-pop με τους Bliss on Tap, Πλατεία 

Σύμης, στις 20:30 

Τρίτη 22 Αυγούστου: ροκ συναυλία με το συγκρότημα 7000 Watt και φιλικές 

συμμετοχές, Πλατεία Σύμης, στις 20:30 

Παρασκευή 25 Αυγούστου: Συναυλία «Νέες φωνές», με τους Θανάση Ζαχαρόπουλο, 

Μαρία Καζούλλη, Κωνσταντίνα Κλαδογένη, Ευανθία Κρητικού, Σοφία Κουτσάκη, Ανθή 

Πατσάη, Στάθη Ραφτόπουλο, Δέσποινα Σπανού, Καλλιπάτειρα Χατζηκαλημέρη και 

Γιώργο Ψαρά, Πλατεία Αργυροκάστρου, στις 21:00 

Έκτακτη συμμετοχή : Πρώτη παρουσίαση του έργου του Γιάννη Γιακουμάκη « Σονάτα 

για κλασσική κιθάρα και μπουζούκι», Γιάννης Γιακουμάκης κλασσική κιθάρα και 

Κώστας Τσέκας μπουζούκι. 

Σάββατο 26 Αυγούστου: Συναυλία για παιδιά και μεγάλους, που σκιρτά το παιδί μέσα 

τους, με τίτλο «η συναυλία των παιδιών στην αυλή της αγάπης», με τους Γιώργο 



Σακελλαρίδη, Λεωνίδα Σακελλαρίδη και Δημήτρη Ιωσήφ (σύνθεση και τραγούδι). 

Πλατεία Αργυροκάστρου, στις 19:30 

Κυριακή 27 Αυγούστου: Προβολή documentaire του σκηνοθέτη Αλέξανδρου Λουϊζίδη, 

Θόλος Ντεμιγύ (Οπλοθήκη) στις 21:00 

Δευτέρα 28 Αυγούστου: Προβολή τριών πειραματικών ταινιών του Μάνου 

Αναστασιάδη. Ταινίες αλληγορικές, με τίτλους «Θολό Ποτάμι», «Τα πουλιά» και 

«Παράλληλες Σχέσεις». Θόλος Ντεμιγύ, στις 21:00 

Τρίτη 29 Αυγούστου: Εκδήλωση του Διεθνούς Κέντρου Λογοτεχνών και Μεταφραστών, 

με θέμα: 

«Δημιουργική Γραφή, βασισμένη σε αποσπάσματα από το λογοτεχνικό έργο του Φώτη 

Βαρέλη», Αγγλικό Κατάλυμα , στις 20:30 

Τετάρτη 30 Αυγούστου: Παρουσίαση του έργου του συνθέτη Σάββα Καρατζιά, με τίτλο 

«Ο ήχος των απεικονίσεων», με ζωντανή μουσική και ταυτόχρονη προβολή σημαντικών 

εικαστικών έργων. Θόλος Ντεμιγύ, στις 21:00 

Πέμπτη 31 Αυγούστου: Βραδιά σύγχρονου και κλασσικού χορού, με 60 και πλέον 

συμμετοχές από τις σχολές χορού των Εμινέ Κιαζήμ, Μαίρης Μάρκου-Βελιδάκη, Σοφίας 

Μελισσουργού, Ιωάννας Σεϊτη, Βίκυς Φερδεκλή, Έλλης Παρασκευά. Πλατεία Σύμης, στις 

20:30 

Παρασκευή 1 Σεπτεμβρίου: Αφιέρωμα στο παραδοσιακό Δωδεκανησιακό τραγούδι, με 

μια πλειάδα νέων ταλαντούχων μουσικών . Τραγουδούν Χριστίνα Κόζα, Γιώργος 

Κούτρος, Ματίνα Μάστορα , Νίτσα Κουρτίδου, στην Πλατεία Αργυροκάστρου στις 

20:30 

Σάββατο 2 Σεπτεμβρίου: Βραδιά λήξης του 2ου Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας 

Ροδίων, με ένα μουσικό πρόγραμμα της Ζωής Κοκκαλά . Συμμετέχει ο νεαρός Δημήτρης 

Φεϊζίδης. Στο πιάνο η Άντζελα Σπανού. Θόλος Ντεμιγύ, στις 21:00 

Κάνουμε γνωστό ότι όλοι οι παραπάνω ( περισσότεροι από 150), καλλιτέχνες, 

δημιουργοί και ομιλητές, καθώς και ο καλλιτεχνικός διευθυντής και ο επιμελητής 

εκθέσεων συμμετέχουν στο Φεστιβάλ αφιλοκερδώς. 



Καλλιτεχνικός Διευθυντής: Τάκης Βούης 

Επιμελητής εκθέσεων: Μάνος Αναστασιάδης 

Συνδιοργάνωση: Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και Δήμος Ρόδου (ΔΟΠΑΡ). 

Με τη στήριξη του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και της Εφορίας 

Αρχαιοτήτων Δωδεκανήσου, που παραχώρησαν τον Θόλο Ντεμιγύ (Οπλοθήκη), του 

Πολιτιστικού-Λαογραφικού Συλλόγου «το Αμπερνάλλι» και την Ομοσπονδία 

Πολιτιστικών Συλλόγων Νήσου Ρόδου. 

 

3ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων. 

Αφιερωμένο στον Βαγγέλη Παυλίδη 

 

Για τρίτη χρονιά πραγματοποιείται, μετά από την θερμή υποστήριξη των συμπολιτών 
μας και των επισκεπτών της Ρόδου, το 3ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων 
που αποτελεί σημαντικό καλλιτεχνικό γεγονός για το Νησί μας. Κοινή πεποίθηση όλων 
μας είναι ότι αξίζει μια φορά τον χρόνο οι Ρόδιοι δημιουργοί, καλλιτέχνες και 
πνευματικοί άνθρωποι, να προσφέρουν αφιλοκερδώς το έργο τους στους ντόπιους και 
ξένους επισκέπτες. 

Από τις 25 Αυγούστου μέχρι τις 12 Σεπτεμβρίου 2018 , ταξιδεύουμε στην Ροδίτικη 
δημιουργία με εκδηλώσεις απ’ όλο το φάσμα των Τεχνών όπως μουσικές 
συναυλίες, εκθέσεις εικαστικών και βιβλίου, θέατρο, ντοκιμαντέρ, χορό και με τη 
συμμετοχή 300 και πλέον καλλιτεχνών στους μαγικούς χώρους της Παλιάς Πόλης. 

Το 3ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων είναι αφιερωμένο στον Μεγάλο 
Ροδίτη, διεθνώς αναγνωρισμένο και πολυβραβευμένο σκιτσογράφο Βαγγέλη Παυλίδη. 
Τιμώντας την μνήμη του και το έργο του, έχουμε την ευκαιρία μέσα από ομιλίες και 
αναλύσεις αλλά και την παρουσίαση έργων του στην έκθεση «έξι σημαντικοί Ρόδιοι 
δημιουργοί» να τον γνωρίσουμε πιο βαθιά και να του ανταποδώσουμε την ιδιαίτερη 
αγάπη του στην Ρόδο από την οποία ουδέποτε απομακρύνθηκε για να στηρίξει την 
σημαντική του καριέρα. 

Το 3ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας είναι μια μεγάλη γιορτή! Η είσοδος στις 
εκδηλώσεις είναι ελεύθερη με εθελούσια προσφορά τροφίμων μακράς διαρκείας για 
την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου Ρόδου. 

Σας προσκαλούμε όλους από τις 25 Αυγούστου μέχρι τις 12 Σεπτεμβρίου 2018 
να παρακολουθήσετε, να συμμετάσχετε και να χαρείτε τις εκδηλώσεις του 

3ου Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων. 

Τάκης Βούης 



Καλλιτεχνικός διευθυντής 

 

Πρόγραμμα Εκδηλώσεων 

 

Σάββατο 25 Αυγούστου: Βραδιά Έναρξης του Φεστιβάλ με τα Εγκαίνια της Έκθεσης 
Βιβλίου και της έκθεσης Εικαστικών Τεχνών στην οποία έξι σημαντικοί εικαστικοί 
καλλιτέχνες παρουσιάζουν έργα τους και βραβεύονται για το σύνολο της προσφοράς 
τους. Μάνος Αναστασιάδης, Νίκος Κασέρης, Μιχάλης Κουντούρης, Κώστας 
Νεοφύτου, Βαγγέλης Παυλίδης, John Willson. 

Η βραδιά ολοκληρώνεται με την Συναυλία μουσικής των Μαρία Καζούλλη, Μαρία 
Καραφέρη, Νικολίνας Τσακίρη στο τραγούδι, Δημήτρη Ιωσήφ στο πιάνο, και Κώστα 
Τσέκα στο μπουζούκι. Θόλος Ντεμιγύ (Οπλοθήκη) Παλιά Πόλη , ώρα έναρξης 20:30 

 

Δευτέρα 27 Αυγούστου: Αφιέρωμα στον διεθνώς αναγνωρισμένο και 
πολυβραβευμένο Ρόδιο σκιτσογράφο Βαγγέλη Παυλίδη. Για το έργο του Βαγγέλη 
Παυλίδη θα μιλήσει ο γνωστός σκιτσογράφος Μιχάλης Κουντούρης. Αγγλικό 
Κατάλυμμα (Πλατεία Μουσείου), Παλιά Πόλη ώρα έναρξης 20:30 

 

Τετάρτη 29 Αυγούστου: Ρεσιτάλ κλασσικής κιθάρας με τους σολίστες Νίκο 
Αναστασόπουλο, Νίκο Αρβανίτη, Νεκτάριο Αυγενικό , Βασίλη Κεντεντζόγλου, Στάθη 
Σκανδαλίδη. Προβολή βίντεο με τις κιθαρίστριες Ελένη και Φωτεινή Γιαννά. Η βραδιά 
είναι αφιερωμένη στον δάσκαλο κλασσικής κιθάρας Γιώργο Διακοσάββα. Πλατεία 
Αργυροκάστρου, Παλιά Πόλη, ώρα έναρξης 20:30 

 

Πέμπτη 30 Αυγούστου: Βραδιά κλασσικής μουσικής και Λυρικού Τραγουδιού. 
Α’ μέρος, ρεσιτάλ πιάνου και τσέλου με τους Στέφανο Αργυρίου στο πιάνο και την 
Δέσποινα Σπανού στο τσέλο. Στο Β’ μέρος , στο Λυρικό τραγούδι: Λεωνίδας 
Σακελλαρίδης (τενόρος), Ελευθερία Ζαράκη (σοπράνο), με την συνοδεία του Δημήτρη 
Ιωσήφ (πιάνο). Πλατεία Αργυροκάστρου, Παλιά Πόλη, ώρα έναρξης 20:30 

 

Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου: Ροκ συναυλία με τους ΝΙΜΑ, SPOKEN SOUL, και το νεανικό 
ροκ σύνολο του Μουσικού Σχολείου Ρόδου υπό την διεύθυνση του Μιχάλη 
Παπαπαναγιώτη. Πλατεία Αργυροκάστρου, Παλιά Πόλη, ώρα έναρξης 20:30. 

 

Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου: Ροκ συναυλία με τους 7000 WATT και τον Γιώργο 
Μισίκο. Έκτακτη συμμετοχή ΟUT PASS. Πλατεία Αργυροκάστρου, Παλιά Πόλη, ώρα 
έναρξης 20:30 



 

Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου: Μεγάλη συναυλία ελληνικού τραγουδιού. 
«11 σημαντικές φωνές της Ρόδου επί σκηνής». Τάκης Βούης, Μαίρη Ζαχαράκη, Ελένη 
Καρανάση, Λάκης Κουρκούλης, Χρήστος Μαστέλος, Ίρις Μαυράκη, Αφροδίτη 
Συριοπούλου-Βούη. Και το συγκρότημα Νησιώτες ( Ηλίας Καρακατσάνης, Νίκος 
Μαστόρου, Γιάννης Κατσιμπράκης, Σταύρος Χαρτοφύλης). Πλατεία 
Αργυροκάστρου, Παλιά Πόλη, ώρα έναρξης 20:30 

 

Τετάρτη 5 Σεπτεμβρίου: Προβολή του εκπαιδευτικού ντοκιμαντέρ «Λίνδος» του 
σκηνοθέτη Αλέξανδρου Λουϊζίδη . 

 

Απαγγελία ποιημάτων του Ζαχαρία Αγγελάκου από το θεατρικό εργαστήρι Μάνος 
Κατράκης. Ο σκηνοθέτης-ηθοποιός Ζαχαρίας Αγγελάκος θα ερμηνεύσει 
το θεατρικό μονόπρακτο «ο φορολογούμενος πολίτης» των Ναπολέοντα 
Ελευθερίου και Ζαχαρία Αγγελάκου. Κινηματοθέατρον Ρόδον, ώρα έναρξης 20:30 

 

Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου: Βραδιά κλασσικού και σύγχρονου χορού αφιερωμένη 
στην χορογράφο Έλλη Παρασκευά. Με την συμμετοχή σχολών χορού της Ρόδου: 
Σχολή Μαίρης Βελιδάκη, Σχολή Εμινέ Κιαζήμ, Σχολή Σοφίας Μελισσουργού, Σχολή 
Έλλης Παρασκευά και Σχολή Ιωάννας Σεϊτη. Πλατεία Αργυροκάστρου, Παλιά 
Πόλη, ώρα έναρξης 20:30 

 

Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου: Συναυλία 3 χορωδιών υπό την διεύθυνση του μαέστρου 
Γιώργου Σακελλαρίδη. Η βραδιά είναι αφιερωμένη στην βιολονίστρια και μαέστρο 
χορωδιών Ξένη Έμνερ- Παπαχαλκίτου. Πλατεία Αργυροκάστρου, Παλιά Πόλη, ώρα 
έναρξης 20:30 

 

Σάββατο 8 Σεπτεμβρίου :Μεγάλη συναυλία με την ορχήστρα Μικρασιατικής 
Μουσικής «Μενεξέδες» .Guest Star Αρετή Κετιμέ. Διεύθυνση ορχήστρας Στάθης 
Μανούσος. Θέατρο Μεσαιωνικής Τάφρου, Παλιά Πόλη, ώρα έναρξης 20:30 

 

Κυριακή 9 Σεπτεμβρίου:  Παραδοσιακοί χοροί από τις χορευτικές 
Ομάδες της Ρόδου και των Δωδεκανησιακών Παροικιακών Συλλόγων. Συμμετέχουν οι 
ομάδες των Κρητικών και των Ποντίων της Ρόδου (Μουσικοί: Γιάννης 
Κλαδάκης, Γιάννης Λεντάκης, Γιώργος Παραγυός, Θεοδόσης Περσελής) 

Στην βραδιά θα πραγματοποιηθεί και η αδελφοποίηση της Ομοσπονδίας Πολιτιστικών 
Συλλόγων Ρόδου με την Ομοσπονδία Δωδεκανησιακής Παροικίας Ρόδου. Θέατρο 
Μεσαιωνικής Τάφρου, Παλιά Πόλη, ώρα έναρξης 20:30 



Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου: 
Βραδιά λήξης του 3ου Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων με την παράσταση 
ροκ μουσικής «ΜΥΘΟΙ ΤΟΥ ΑΙΟΛΟΥ», των ΟUT PASS . Θέατρο Μεσαιωνικής 
Τάφρου, Παλιά Πόλη , ώρα έναρξης 20:30 

Στις εκδηλώσεις συμμετέχει το Σύνολο Κρουστών του Μουσικού Σχολείου Ρόδου υπό 
την διεύθυνση του Νίκου Χασάπη. 

 

Είσοδος Ελεύθερη (στις μουσικές εκδηλώσεις εθελούσια προσφορά 

τροφίμων μακράς διαρκείας για την ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου Ρόδου) 
Καλλιτεχνικός Διευθυντής: Τάκης Βούης 

 

Συνδιοργάνωση: Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού και Εφορία Αρχαιοτήτων 
Δωδεκανήσου , Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου , Δήμος Ρόδου- ΔΟΠΑΡ, Στέγη 
Γραμμάτων και Τεχνών Δωδεκανήσου, Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Νήσου 
Ρόδου, Ομοσπονδία Δωδεκανησιακών Παροικιακών Συλλόγων Ρόδου, Σύλλογος 
Αρχιτεκτονικής και Πολιτιστικής Κληρονομιάς Ρόδου. 

Χορηγοί Επικοινωνίας: Περιοδικό Λωτός, ραδιόφωνο «Ράδιο Λυχνάρι» και οι 
εφημερίδες « Δημοκρατική» και «Η Ροδιακή» 

Με την ευγενική χορηγία του κοινωφελούς Ιδρύματος Εμμανουήλ και Μαίρης 
Σταματίου. 

Χορηγοί: ΕΟΤ Ρόδου, Agla Hotel, Ταχυδέμα (Αργυρίου Νικόλαος) ,Κατάλυμμα Ωβέρνη 

Πηγή: Rodos report 

 

 

4ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων 

Αφιερωμένο στον Ανδρέα Ιωάννου 
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Από τις  23 Αυγούστου 2019 μέχρι και τις 27 Σεπτεμβρίου θα διαρκέσει το εφετινό 4ο 
Φεστιβάλ καλλιτεχνικής δημιουργίας Ροδίων το οποίο είναι αφιερωμένο στον Ανδρέα 
Ιωάννου, εμπνευστή και δημιουργό της περίφημης συλλογής της Δημοτικής 
Πινακοθήκης Ρόδου. Η είσοδος σε όλες τις εκδηλώσεις του είναι Ελεύθερη (στις 
μουσικές εκδηλώσεις εθελούσια προσφορά τροφίμων μακράς διαρκείας για την 
ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου Ρόδου). Το Φεστιβάλ τελεί υπό την 
καλλιτεχνική διεύθυνση του Τάκη Βούη. 

  

Πρόγραμμα εκδηλώσεων 

 

Παρασκευή 23/8: Έναρξη του Φεστιβάλ 

Εγκαίνια έκθεσης εικαστικών τεχνών (Ζωγραφική/ Δημήτρης Βασιλείου, Ουρανία 
Βολονάκη, Βαρβάρα Μαλτέζου, Μανώλης Πέντες, Χρήστος Συράκος, Σεβαστή Σταυρίδη, 
Καθολική Τοκούζη/ /Φωτογραφία/ Γιώργος Αναστασιάδης, Αναστασία 
Γραμματικοπούλου ,Μιλτιάδης Λουϊζίδης, Παναγιώτης Σκούλουκας, Νάσια Στουραϊτη, 
Νίκος Χατζηκαλημέρης/ Συλλογή φωτογραφιών Samuel Baud-Bovy// Γλυπτική/ 
Αναστασία Βίρβου, Ηλίας Κονδυλιός, Εύη Μαυροπούλου, Ολυμπία Φίκα, Φώτης 
Φραγκούλης//Κόσμημα/ Μαριγί Σαββίγκου// Σκίτσο/Μιχάλης Κουντούρης//Κόμικ/ 
Γιάννης Κωνσταντινίδης). & 

Εγκαίνια έκθεσης βιβλίου. Θόλος Ντεμιγύ, Πλατεία Σύμης. Ώρα έναρξης: 20:30 

https://www.polismagazino.gr/wp-content/uploads/2019/08/a01a25fcacd9623e2337b0d7db654ab8.jpg


Μουσική εκδήλωση με τους Αντώνη Κυζούλη & Αννα Βούη. Θόλος Ντεμιγύ. Πλατεία 
Σύμης. Ώρα έναρξης: 21:30 

Σάββατο 24/8 

Συναυλία Ελληνικής Μουσικής με τους Πανορμίτη Μπούμπα, Δέσποινα Σπανού και 
Αγγελική Χατζηβασιλείου. Πλατεία Μουσείου. Ώρα έναρξης: 20:30 

Συναυλία Τζαζ με τους Νίκο Χασάπη, Γιάννη Χριστοδούλου & Μάριο Χριστοδούλου. 
Πλατεία Μουσείου. Ώρα έναρξης 21:30 

Κυριακή 25/8 

Βραδιά-αφιέρωμα στον ΑΝΔΡΕΑ ΙΩΑΝΝΟΥ με κύριο ομιλητή τον πρόεδρο του 
Νεοελληνικού Μουσείου του Δήμου Ρόδου, Δρ Νικόλαο Φρόνα .Αγγλικό Κατάλυμα. 
Πλατεία Μουσείου. Ώρα έναρξης: 20:30 

Δευτέρα 26/8 

Ποιητική βραδιά για τον ποιητή Νίκο Μοσχοβάκο. Παρουσίαση του έργου του από τον 
πρόεδρο της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών Μανόλη Μακρή. Απαγγέλουν οι ηθοποιοί 
Μαρία Μανιώτη & Παναγιώτης Τσακίρης. Αγγλικό Κατάλυμα. Πλατεία Μουσείου. Ώρα 
έναρξης: 20:30 

Τρίτη 27/8 

Λογοτεχνική βραδιά για τον Καλύμνιο συγγραφέα Γιάννη Μαγκλή. Το έργο του 
παρουσιάζει ο συγγραφέας Νίκος Κωνσταντινίδης. Αγγλικό Κατάλυμα. Πλατεία 
Μουσείου. Ώρα έναρξης: 20:30 

Τετάρτη 28/8 

Κινηματογραφική βραδιά με την προβολή της πολυβραβευμένης κωμωδίας του Βασίλη 
Χριστοφιλάκη, “ Too Much Info Clouding Over My Head”. Κινηματοθέατρο Ρόδον. Ώρα 
έναρξης: 20:30 

Πέμπτη 29/8 



Ρεσιτάλ πιάνου του Απόστολου Κωνσταντάκη με τα έργα:///Domenico Scarlatti/Sonata 
in A minor K149 /Sonata in P minor L 108///L.V. Beethoven/Sonata op 27 no 2 ‘’Sonata 
quasi una fantasia’’ In C sharp minor ///Franz Schubert/Impromptu op 90 no 1 in C 
minor///Frederic Chopin/ Fantasie impromptu op 66 in C sharp minor/ Scherzo op 31 no 
2 in B plat minor/// Παλάτι Ιπποτών. Ώρα έναρξης: 20:30 

Παρασκευή 30/8 

Ρεσιτάλ κλασσικής κιθάρας: 

· Γιάννης Γιακουμάκης :σε 2 έργα του Μ. Θεοδωράκη σε διασκευή για κλασσική κιθάρα 
Δημήτρη Φάμπα: ΣΟΥΣΤΑ///Γιάννης Γιακουμάκης & Κώστας Τσέκκας (τρίχορδο 
μπουζούκι): στο έργο του Γ.Γιακουμάκη « ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ ΣΟΝΑΤΑ» 

· Μιχάλης Ιντζάς: στο έργο «Capricio Diabolico» του C.TEDESCO 

· “CLASSIC BLUE” Πηνελόπη Καλαφατά( Πιάνο) – Αντώνης Λιοπύρης( Κιθάρα): στα έργα 
Hispanic Dance, Mexicaine, Invention, Africaine, Irlandaise του CLAUDE BOLLING 

· Γιώργος Παπακωνσταντίνου στα έργα: Libra Sonatina του ROLAND DYENS και 
Concierto de ARANJUEZ του JOAQUIN RODRIGO 

· Χρήστος Ρώσσος στα έργα Sonata Opus 47 του ALBERTO GINASTERA /// Koyunbaba 
του CARLO DOMENICONI – στο πιάνο ο Αρεταίος Μανωλίτσης . Παλάτι Ιπποτών, Ώρα 
έναρξης: 20:30 

Σάββατο 31/8 

Εγκαίνια έκθεσης Μάνου Αναστασιάδη, διάρκεια έκθεσης έως 14/9. Γαλλικό Ίδρυμα 
Ρόδου. Ώρα έναρξης εγκαινίων:20:00. Ώρες λειτουργίας έκθεσης: 10:00-13:00 & 18:00 – 
21:00 

Ροκ συναυλία με τους Looney Tunes . Πλατεία Μουσείου. Ώρα έναρξης: 20:30 

Κυριακή 1/9 

Ρεσιτάλ πιάνου της Χριστίνας-Μαρίας Κώτη J.S. Bach – Prelude and Fugue in G minor 
BWV 861, book 1///M. Ravel – Sonatine/// F. Liszt – Sonneto 123 del Petrarca , années 
de pèlerinage book 2///F. Chopin- Ballade in G minor/// M. Ravel – Oiseaux tristes, from 
mirroirs/// M De Falla – fantasia Baetica .Παλάτι Ιπποτών. Ώρα έναρξης: 20:30 



Δευτέρα 2/9 

Ρεσιτάλ πιάνου των Λάμπη Βασιλειάδη και Ανδρέα Ξενόπουλου με τα έργα: 
Szymanowski Karol Variations on a Polish Theme, Op.10///.J.S. Bach/J. Brahms 
Chaconne Etude Νο 5, for the left hand alone///F. Liszt Vallée d’ Obermann S.160///L.v. 
Beethoven Piano Sonata Op. 27, No 2, “Quasi una fantasia” ///F. Chopin Scherzo No.1 
Op.20///F. Liszt Miserere S 433 (transcription from the opera “IL TROVATORE” by J. 
Verdi) Hungarian Rhapsody Νο 12, S 244. Παλάτι Ιπποτών Ώρα έναρξης: 20:30 

Τρίτη 3/9 

Θεατρική παράσταση ‘ Όρνιθες’ του Αριστοφάνη σε διασκευή και σκηνοθεσία Βίκυς 
Θεολόγη. Κινηματοθέατρο Ρόδον. Ώρα έναρξης: 20:30 

Τετάρτη 4/ 9 

Θεατρική παράσταση από την θεατρική ομάδα του Συλλόγου Συμιακών Ρόδου “Ο 
ΓΛΑΥΚΟΣ» – με το έργο «Τα κουτσάκια του Κομού» . Κείμενο – σκηνοθεσία Μανόλης 
Αντώνογλου// Κινηματοθέατρο ΡΟΔΟΝ. Ώρα έναρξης: 20:30 

Παρασκευή 6/9 & Σάββατο 7/9 

«6ο Παιδικό Φεστιβάλ Κινηματογράφου του συλλόγου «Πανάκεια» .Θα προβληθούν 
ταινίες animation με στόχο την ψυχαγωγία, αλλά και ευαισθητοποίηση των παιδιών σε 
θέματα ψυχικής υγείας, καθώς και την ενημέρωση των γονέων σε θέματα 
διαπαιδαγώγησης και πρόληψης ψυχικών διαταραχών. Κινηματοθέατρο Ρόδον. Ώρα 
έναρξης: 20:30 

Σάββατο 7/9 

Τραγούδια του κόσμου/ Ελένη Αλεξίου κιθάρα – τραγούδι, Δημήτρης Γεωργαλίδης 
κιθάρα, Άννα Νικητιάδη κρουστά – νέυ. Πλατεία Αργυροκάστρου. Ώρα έναρξης: 20:30 

Κυριακή 8/9 

Μουσική βραδιά ροκ και διεθνών επιτυχιών ’60-’70 με τον Κώστα Ηρακλείδη. 
Αφιέρωμα στο club Sticky Fingers και τον Κώστα Ηρακλείδη και στο Club Elli και τον 
δημιουργό του ΒΑΣΙΛΗ ΡΩΜΑΙΟ. Παίζουν Μιχάλης Κιγάης σαξόφωνο, Λουκάς Ροδίτης 
μπάσο, Γιάννης Καραβελλάκης τραγούδι, Σταύρος Χαρτοφύλλης τραγούδι. Πλατεία 
Αργυροκάστρου Ώρα έναρξης: 20:30 



Δευτέρα 9/9 

Θεατρική παράσταση με το έργο του Ιωάννη Κονδυλάκη : «Στα χνάρια του 
Διαβάτη».Από την Θεατρική ομάδα του Συλλόγου Κρητικών Ρόδου «Ο Ψηλορείτης» 
σε΄σκηνοθεσία Γιάννη Φλώρου. Κινηματοθέατρο Ρόδον. Ώρα έναρξης: 20:30 

Τρίτη 10/9 

Βραδιά παραδοσιακού χορού :» Όταν τα παιδιά μπαίνουν στον χορό»// Πρώτο 
Δωδεκανησιακό Παιδικό Παραδοσιακό Χορευτικό Αντάμωμα/ /Λαογραφικός Σύλλογος 
Καλυθιών Ρόδου » η Τερψιχόρη»//Καλλιτεχνική Επιμέλεια :Γιορδαμνή Μαρία//Κείμενα 
Παρουσίαση:Κορινθίου Αναστασία ///Με την συμμετοχή παιδικών χορευτικών ομάδων 
απο τα χωριά της Ρόδου και τα Δωδεκανησα. Συμμετέχει η ομάδα Κρουστών του 
Μουσικού Σχολείου Ρόδου, υπό την διεύθυνση του Νίκου Χασάπη. Πλατεία 
Αργυροκάστρου. Ώρα έναρξης: 20:30 

Τετάρτη 11/9 

Βραδιά σύγχρονου και κλασσικού χορού: Συμμετέχουν οι σχολές χορού Μαίρης 
Μάρκου- Βελιδάκη, Σταυρούλας Γεωργοπαπαδάκου ( χορευτική ομάδα DUENTE), 
Βάλιας Καρβέλη, Εμινέ Κεζήμ, Σοφίας Μελισσουργού, Αγγελικής Παπαντωνίου, Έλλης 
Παρασκευά, Ιωάννας Σεϊτη, Βίκυς Φερδεκλή. Πλατεία Αργυροκάστρου. Ώρα έναρξης: 
20:30 

Πέμπτη 12/9 

Αφιέρωμα στην χορογράφο ΝΕΛΛΗ ΔΗΜΟΓΛΟΥ και συναυλία παραδοσιακής μουσικής 
με τους Νίκο Φιλιππίδη κλαρίνο, Κώστα Φιλιππίδη λαούτο, Αννα Νικητιάδη κρουστά & 
Λευκοθέα Φιλιππίδη τραγούδι. Το έργο της Νέλλης Δημόγλου παρουσιάζει ο 
συγγραφέας Μιλτιάδης Λογοθέτης . Πλατεία Αργυροκάστρου. Ώρα έναρξης: 20:30 

Παρασκευή 13/9 

Ροκ συναυλία με τους OUTPASS. Κινηματοθέατρο Ρόδον. Ώρα έναρξης: 20:30 

Κυριακή 15/9 

Προβολή του ντοκιμαντέρ » Τα φυσικά οικοσυστήματα της Ρόδου» του Αλέξανδρου 
Λουϊζίδη. Μια βραδιά αφιερωμένη στο περιβάλλον του νησιού μας με τις ομορφιές και 
τα προβλήματα του. Η εκδήλωση συμπεριλαμβάνει έκθεση φωτογραφίας και βίντεο 



του Μιλτιάδη Λουϊζίδη ( Milton Louiz ) , ομιλία του Δημήτρη Γρηγοριάδη με θέμα » 
Κλιματική Αλλαγή. Μας αφορά;”. ,Κινηματοθέατρο Ρόδον. Ώρα έναρξης: 20:30 

Κυριακή 15/9 

Μουσικοχορευτική βραδιά Λυκείου Ελληνίδων Καλύμνου. Πλατεία Αργυροκάστρου. 
Ώρα έναρξης: 20:30 

  

25-26-27 Σεπτεμβρίου 

Τριήμερο κινηματογραφικών δράσεων του ομίλου cine- εκπαίδευση 

Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2019 

Αφιέρωμα στον Ελληνικό Κινηματογράφο με προβολή της πολυβραβευμένης ταινίας 
του Θόδωρου Αγγελόπουλου «Μία αιωνιότητα και μία ημέρα». 

Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου 2019 

Αφιέρωμα στον Ιταλικό Κινηματογράφο με προβολή της ταινίας «Il Conformista» του 
σκηνοθέτη Bernardo Bertolucci. Τις ταινίες προλογίζει , παρουσιάζει και σχολιάζει ο 
Giacomo Martini κριτικός και ιστορικός του κινηματογράφου, Καλλιτεχνικός Διευθυντής 
του Rete Cinema Basilicata της Ιταλίας και επιστ. συνεργ. στο Πανεπιστήμιο της 
Bologna. Θα ακολουθήσει συζήτηση με το κοινό. 

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 

Προβολές ταινιών μικρού μήκους που δημιουργήθηκαν στη Ρόδο. 

Θα προβληθούν ταινίες μικρού μήκους από : 

 τον ‘Όμιλο CINE-ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 το Cine Chevalier , το Εργαστήρι Φιλμοκατασκευής του Ιδρύματος Σταματίου 



 το «Εργαστήριο δημιουργίας εκπαιδευτικής ταινίας για τη σχολική ζωή δια 
ζώσης και εξ αποστάσεως εκπαίδευση», ΠΜΣ «Επιστήμες της Αγωγής – 
Εκπαίδευση με Χρήση Νέων Τεχνολογιών» Π.Τ.Δ.Ε. Πανεπιστήμιο Αιγαίου 

τον Ρόδιο σκηνοθέτη και δημιουργό Αλέξανδρο Λουϊζίδη η ταινία «Ο φίλος μου κι 
εγώ». 

Συμμετέχουν, παρουσιάζουν και συζητούν με το κοινό κινηματογραφικοί φορείς και 
πρόσωπα που δραστηριοποιούνται στο νησί μας. Κινηματοθέατρο Ρόδον. Ώρα έναρξης: 
20:30 

Εκδηλώσεις εκτός πόλης της Ρόδου 

Κυριακή 25/8: Παραδοσιακή μουσική. Αφιέρωμα στην ΆΝΝΑ ΚΑΡΑΜΠΕΣΙΝΗ. Παίζει το 
συγκρότημα της Άννας Καραμπεσίνη: Μανώλης Κεφαλιανός βιολί, Σάββας Κεφαλιανός 
τραγούδι, Θεοδόσης Παπαϊωάννου λαούτο, Μάνος Πόγιας σαντούρι- ακορντεόν- 
τραγούδι. Τραγουδούν: Μαρία Καζούλλη, Φωτεινή Τσακίρη. Προβολή ντοκιμαντέρ 
παραγωγής ΔΡ.Ε.Π.ΠΟ «ΦΑΙΝΑΡΕΤΗ» Δράσεις επικοινωνίας- παιδείας-πολιτισμού. 
Προλογίζει ο σκηνοθέτης και εκπαιδευτικός Μηνάς Χατζηαντωνίου. Κοινότητα 
Κρητηνίας. Ώρα έναρξης: 20:30. 

Σάββατο 31/8: Έκθεση εικαστικών, φίλων ΒΑΓΓΕΛΗ ΠΑΥΛΙΔΗ (Ζωγραφική: Maud 
Guterstam, Karla Hendel, Κεραμικά: Fay George) Ώρες λειτουργίας της έκθεσης: 12:00 – 
14:00 & 18:00 – 21:00 και μουσική εκδήλωση με τους KLAUS κιθάρα-τραγούδι & 
VALASIA τραγούδι . Κοινότητα Λαχανιάς (ΣΤΟ ΠΑΛΙΟ ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ) . Ώρα έναρξης: 
20:30 

Πηγή: Polis magazino 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5ο φεστιβάλ δημιουργίας Ροδίων 

Αφιερωμένο στον Θανάση Αναπολιτάνο  

 

 

 
 

Αφιερωμένο στον Θανάση Αναπολιτάνο είναι το 5ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής 

δημιουργίας Ροδίων, οι εκδηλώσεις του οποίου θα ξεκινήσουν στις 18 Αυγούστου και 

θα διαρκέσουν μέχρι τις 11 Σεπτεμβρίου. 

Καλλιτεχνικός διευθυντής του Φεστιβάλ είναι ο Τάκης Βούης, ενώ η είσοδος στις 

εκδηλώσεις είναι ελεύθερη. 

 

Πρόγραμμα εκδηλώσεων 

 
Τετάρτη 18/8/2021 έναρξη του Φεστιβάλ, με την έκθεση ζωγραφικής, γλυπτικής και 

φωτογραφίας στο Κατάλυμα  Γαλλίας. Μελίνα Ζωγράφου (ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ), Μίλτος 

Λουϊζίδης – Milton Louiz (ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ), Αντώνης Τσακίρης ( ΓΛΥΠΤΙΚΗ).Η έκθεση θα 

διαρκέσει μέχρι την Κυριακή 29/8/2021. Ώρες λειτουργίας: καθημερινά: 10:00- 14:00 & 

18:00-21:00 



Ακολουθεί μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο με τους Δημητρη Ιωσήφ   (πιάνο), 

Γιάννη Παπαθεοδώρου (κιθάρα- τραγούδι) και Μαρία Καραφέρη (τραγούδι). Ώρα 

έναρξης:19:30 

Παρασκευή 20/08/2021:  Παρουσίαση βιβλίου του Μανόλη Μακρή "Τα Δωδεκάνησα 

στην Εθνεγερσία του 1821". Κινηματοθέατρον ΡΟΔΟΝ. Ώρα έναρξης:20:30 

 

Δευτέρα 23/8/2021: CINE ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ ΡΟΔΙΩΝ 

ΜΑΘΗΤΩΝ:  Προβολές ταινιών μικρού μήκους μαθητικών κινηματογραφικών ομάδων 

με περιβαλλοντικό/οικολογικό και ευρύτερα πολιτιστικό περιεχόμενο. 

Κινηματοθέατρον ΡΟΔΟΝ. Ώρα έναρξης:21:00 

 

Τρίτη 24/8/2021: CINE ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ «ΣΤΑΓΟΝΕΣ ΡΟΔΙΑΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ»Συνολική 

παρουσίαση της συλλογής μικρών βίντεο, από το ομώνυμο ιστορικό κανάλι στο 

youtube «ΣΤΑΓΟΝΕΣ ΡΟΔΙΑΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ», του Ρόδιου κινηματογραφιστή Γιώργου 

Τζεδάκη. Κινηματοθέατρον ΡΟΔΟΝ. Ώρα εναρξης:21:00 

 

Σάββατο 28/8/2021:  Εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής, σκίτσου και φωτογραφίας , με 

θέμα «Το φυσικό περιβάλλoν».  ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ/// Δικαία Γιωργά, Gezim Hyza (Δήμος), 

Βαρβάρα Μαλτέζου, Φωτεινή Μανουσέλη - Μιναδάκη , Δέσποινα 

Χατζηχριστοδούλου/// ΣΚΙΤΣΟ// Μιχάλης Κουντούρης & Βαγγέλης Παυλίδης. 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ//Παναγιώτης Αυγερινός, Νίκος Κασέρης και η φωτογραφική ομάδα 

Almas με τους Ζαφέρ Γιαννίκογλου, Κωνσταντίνο Κατζάκη, Δημήτρη Παμπάκα, 

Τσαμπίκο Παρδαλό και Νίκη Σπάρταλη. 

Στον ίδιο χώρο θα λειτουργήσει έκθεση βιβλίου «Ρόδιοι Ποιητές». 

Διάρκεια εκθέσεων μέχρι τις 11/9/2021. ΘΟΛΟΣ ΝΤΕΜΙΓΥ. Ώρες λειτουργίας: 

καθημερινά: 18:00-23:00 

Ακολουθεί  μουσικό αφιέρωμα στην μεγάλη Βίκυ Μοσχολιού.  Έναρξη 19:30 

Παίζουν οι μουσικοί: Γιώργος Πούλος( μπουζούκι), Κώστας Τσέκκας (μπουζούκι), 

Γιάννης Γιακουμάκης (κλασική κιθάρα), Γιώργος Κούτρος (κιθάρα) 

Τραγουδούν: Μαρία Καζούλλη, Ευγενία Κούτρου, Ματίνα Μάστορα, Νικολίνα Τσακίρη, 

Φωτεινή Τσακίρη. 

Τετάρτη 1/9/2021 Ρεσιτάλ πιάνου 

Χριστίνα-Μαρία Κώτη 



J.S. Bach: Prelude and Fugue in D Minor BWV 875 (No 6 Book II)// 

L. V. Beethoven: Piano Sonata op.109, No 30//M. Ravel: Miroirs No. 5, La Vallée des 

Cloches// 

F. Mompou: La fuente y la campana// 

F. Liszt:Les Jeux d'eaux à la Villa d'Este from Années de pèlerinage III, S.163// 

C. Debussy: Estampes:Pagodes/ La soirée dans Grenade /Jardins sous la pluie 

Παλάτι Ιπποτών. Ώρα έναρξης:20:30 

Πέμπτη 2/9/2021 Ρεσιτάλ κλασσικής κιθάρας: 

Γιώργος .Αγκάς 

I ALBENIZ:  ASTURIAS 

Νικόλαος Αναστασόπουλος 

Danza in E minor - Jorge Morel// Otoño Porteño- Astor Piazzola 

Νίκος Αρβανίτης 

Allemande BWV 1013- J.S.Bach//Sonata 1 -L.Brouwer, 20 και 30 ΜΕΡΟΣ 

Σταύρος Διακοσταυριανός 

ETUDE no 11  Heitor Villa Lobos//VALSE no 3 opus 8  Agustin  Mangore Barrios 

Νικολέττα Παπακαλοδούκα 

FUGA BWV 1003   Johan Sebastian Bach//INVOCATION Y DANZA  Joaquin Rodrigo// 

TANGO EN SKAI   Roland Dyens 

Συμεών Παρασκευάς 

F. SOR : ΤΕΜΑ Υ VARACIONES 

 

Σάββας Τσέλιου 

John Dowland (1563-1626) – The Frogg Galliard//Augustin Barrios Mangoré (1885-1944) 

– La Catedral 

Παλάτι Ιπποτών. Ώρα έναρξης:20:30 

Παρασκευή 3/9/2021:  Βράβευση του μαέστρου Μιχάλη Καλαετζή και συναυλία της 

Μικτής Χορωδίας Δήμου Ρόδου υπό την διεύθυνσή του. Παλάτι Ιπποτών. Ώρα 

έναρξης:20:30 

 

Πέμπτη 9/9/2021:  αφιέρωμα στον Θανάση Αναπολιτάνο 

1. προβολή ντοκιμαντέρ για τη ζωή και το έργο του. 

2. Ομιλίες του Dr Σάββα Καραγιάννη πρ.Βουλευτή, Δημάρχου και Νομάρχη  και του κ. 



Φραγκίσκου Καλαβάση, Καθ. Πανεπιστημίου  Αιγαίου, πρ. Κοσμήτορα Σχολής 

Ανθρωπιστικών Επιστημών και Αντιπρόεδρο της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας. 

3. Καλλιτεχνική εκδήλωση χορού και μουσικής. 

 Η ομάδα Χορού "DUENDE" της Σταυρούλας Γεωργοπαπαδάκου σε συνεργασία με την 

Σχολή Χορού "Ελλη Παρασκευά"και η Πειραματική Χορωδία Δήμου Ρόδου υπό την 

διεύθυνση του μαέστρου Γιώργου Σακελλαρίδη  με την συμμετοχή του Αγαπητού 

Πάχου. Κινηματοθέατρον ΡΟΔΟΝ. Ώρα έναρξης:20:30 

 

Παρασκευή 10/9 /2021  στο Ροδίνι στην πόλη της Ρόδου και Σάββατο 11/9/2021 στην 

κοινότητα Σορωνής  προβολή ντοκιμαντέρ του Αλέξανδου Λουιζίδη με θέμα «τα φυσικά 

οικοσυστήματα της Ρόδου»  (συμμετοχή του «Συλλόγου Προστασίας Περιβάλλοντος» 

στο Φεστιβάλ). Με ομιλητές τους Δημήτρη Γρηγοριάδη και Αλέξανδρο Λουιζίδη.  Ώρα 

έναρξης:20:30. 

 

Παρασκευή 10/9/2021 και Σάββατο 11/09/2021 Εκδηλώσεις του συλλόγου ΠΑΝΑΚΕΙΑ 

. Θα προβληθούν ταινίες animation με στόχο την ψυχαγωγία, αλλά και 

ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα ψυχικής υγείας, καθώς και την ενημέρωση 

των γονέων σε θέματα διαπαιδαγώγησης και πρόληψης ψυχικών διαταραχών. 

Κινηματοθέατρο ΡΟΔΟΝ. Ώρα έναρξης: 20:30 

 

Σάββατο 11/9/2021 λήξη του 5ου Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων, με 

μουσική εκδήλωση στο χώρο του Θόλου Ντεμιγύ. “Μουσικές της Μεσογείου” με τους 

Άννα Νικητιάδη (νέυ) & Θεοδόση Μπεκούλη (ούτι). Ώρα έναρξης: 21:00 

 

Πηγή: Ροδιακή 

 

 

 

6ο Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων (10/8- 

30/9/2022) 



 Το πρόγραμμα και το υλικό προβολής είναι υπό διαμόρφωση.  

Θα είναι αφιερωμένο στον σπουδαίο αρχαιολόγο και έφορο Αρχαιοτήτων, Ηλία Κόλλια, 
που του χρωστάμε, μεταξύ πολλών άλλων, την ανάδειξη του μεγαλείου της 
Μεσαιωνικής Πόλης της Ρόδου και την ανακήρυξή της ως Μνημείου Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO. 

 

Ρόδος, 8/2/2022 

 

Τάκης Βούης 

Καλλιτεχνικός Διευθυντής 

του Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας Ροδίων 
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